
 

 

)بردارهاي ناصفر باشند ثابت کنیدcوbوaاگر  )1مثال ) ( )v a b c c b a= ⋅ − )عمود است.   bبر  ⋅ )0v ≠ 

 

)اگر بردار   )2مثال )1 ,2, 1v a= − −
  و( )2, 1, 2v b′ = + −

   ، با هم موازي باشندb  وa  .را بدست آورید 

 

)اگر  )3مثال )2v α β−1,3,1−
   و( )5,2 ,3v γ′ −

  ، با هم برابر باشدγ   وβ  وα .را بیابید 

 

) برداراگر )4مثال )3 1,0,2v a b= + −
   بر بردار( )0,4,3v′ =   ، عمود باشدa  وb  .را بدست آورید 

 

)اگر  )5مثال )2,1, 1a = −
   با بردارx  3موازي باشد وx a⋅ =

   آنگاه   ،باشدx .را بدست آورید 

 

)بردار   )6مثال )1, 2,2v = − 15uچنان پیدا کنید که   vرا موازي   uمفروض است ، بردار   − = 

 

1vبردار   )7مثال
   2موازي با بردار 2v i j k= − +



 

  1را چنان بیابید که 12v  باشد.  =

 

)بردار   )8مثال ), ,v a b c=   بر دو بردار( )1, 1,1a = )و  − )1,2,1b  کدام است؟  cو  bو  aعمود است تمام مقادیر ممکن   =

, (1b R a c∈ =     , (2b R a c∈ = − 

0 , 0(3b c= ≠                (4a c b= − = 

 

uدو بردار غیر هم راستا و  bو   aاگر  )9مثال ma b= )و   − )1v m a b= −  چقدر است؟  mموازي باشند   +

 

)دو بردار ناصفر و غیر هم راستا باشند ، آنگاه دو بردار   bو  aاگر   )10مثال )1 2v m a b= + )و   + )1 2 4u m a b= −  به ازاء چه مقدار   +

       m  .هم راستا می باشند 

 

)اگر   )11مثال ) ( )1u α β= 1,2, + )موازي بردار   1,3−,1 )1,5, 1v = αباشد  −
β

 چقدر است؟ 


